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Notulen ALV 
WSV De IJssel 
Kersenstraat 2, Deventer 
6 September 2023  20.00 uur 
 

Aanwezig: 64 leden, Bestuur (Bianca, Geert, Wenno, Bram, Monique) 
Afwezig m.k.: Tokan 

  
1. Opening door Voorzitter 
Bianca wil een minuut stilte in acht te nemen voor alle leden die ons zijn ontvallen dit jaar. 
 
Met name voor het bestuur een hard gelag dat bestuurslid en vriendin Marinka ons plotseling ontvallen 
is. De vraag aan de ALV is goedkeuring om te zoeken naar een ervaren bestuurslid die ons kan 
ondersteunen en de zittingstermijn van Marinka wil afmaken. De ALV is hiermee akkoord 
Indien er nieuws hier omtrent te melden is, dan kunnen jullie dit terugvinden op onze groep op 
Facebook en via de website. 

 
2. Notulen  

 
- ALV vergadering  7 september 2022, goedgekeurd 
- BALV vergadering 28 juni 2023, goedgekeurd 

 
3. Jaarverslag Secretaris 
Niet veel te melden, Joan heeft tijdens de BALV van juni al verslag gedaan,  
Monique heeft deze taak overgenomen. 
 
4. Jaarverslag Wedstrijdsecretariaat en Jaarverslag Ledenadministratie 

Vanwege het overlijden van Marinka, heeft het bestuur besloten om Erik Top te benaderen om ons uit 
een benarde situatie te halen, nl het opstarten van de competitie. 
Erik is zo vriendelijk geweest om gelijk, bij terugkomst van zijn vakantie, in te springen en Wenno te 
assisteren, hiervoor heeft het bestuur gemeend Erik te bedanken met een presentje. 
 
5. Jaarverslag Penningmeester 
Monique legt uit dat er qua uitgaven niet veel is verandert tov de begroting. 
Een lid meldt nog wel dat er een foutje in de optelling zit. 

 
6. Verslag Kascommissie, decharge penningmeester/bestuur 
Vanwege het wegvallen van 2 leden van de vorig jaar gekozen kascommissie ( Robbie en Randy) heeft 
Monique iom het bestuur ons voormalig voorzitter en lid van verdienste Gerrit Derksen gevraagd om de 
geleden te versterken. De kascommissie heeft geen op- en/of aanmerkingen en geeft het bestuur 
decharge voor hun financieel beleid. 

 
7. Vaststelling begroting 2023-2024 
Goedgekeurd 
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8. Verslag Tuchtcommissie 
Tuchtcommissie heeft geen zaken behandelt, maar het bestuur heeft wel 1 zaak (in samenspraak met de 
NDB) overgedragen aan het ISR 

 
9. Verkiezingen/voorstellen commissies 

 
- Verkiezing Kascommissie (Monique Kars, Gerrit Derksen, res; Dorien Wannet) 
- Verkiezing Tuchtcommissie (Frank Wannet, Bertus Wijngaards, Olaf Schonewille) 
 

10.  Eventuele aanpassing Competitie Reglement 
Geen aanpassingen 

 
11.  170 certificaten/huldiging kampioenen/uitreiking bekers 

 
12.  Rondvraag 

Romano Korver - Round Robin instellen bij Ere, Romano geeft toelichting 

Romano Korver – Bierronde/Captainsgame, Romano geeft toelichting 

Marc Nahar - toestaan 2 wissels in competitie, Marc geeft toelichting 

Voor alle drie de voorstellen geldt dat deze al eerder zijn ingediend en indien akkoord pas per seizoen 
2024-2025 in kunnen gaan. Het bestuur geeft aan weer naar het oude systeem terug te gaan waarbij de 
ALV in juni is en de TC 1 week voor aanvang competitie. We gaan kijken hoelang de voorstellen nog 
geldig zijn en hier in juni tijdens de ALV op terugkomt. 
 
13. Sluiting 
Voorzitter (Bianca sluit de vergadering) 
 

-  
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